

美国康州校园枪击案发生后,凶手亚当·兰扎的犯罪动机始终是一个谜。昨日,这一谜底终于揭晓:由于亚当·兰扎52岁的母亲南希决定将患有自闭症的他送到精神病院治疗,令亚当极为沮丧愤怒。同时,身为桑迪·胡克小学志愿教师的南希平时将许多时间花在了学校孩子们身上,令亚当充满了怨恨嫉妒,最终失去理智萌生杀机。最新曝光的案情细节也与这一“嫉妒理论”惊人相符——当天亚当专门来到一个一年级教室进行大屠杀,而这些孩子正好都是南希在上一个学期曾教过的孩子,他与亚当母亲南希的关系最为亲密,但最终死得也最惨!



谜底终于揭开 美康州校园枪手屠杀动机让人意外 嫉妒学校孩子更受母亲宠爱 母亲要送其到精神病院令其愤怒

◆母亲无力照料自闭儿子,欲将他送精神病院

据报道,这一秘闻是康涅狄格州纽敦镇多名内幕人士最新披露的。亚当一直患有自闭症,当3年前父母离婚后,亚当便一直与52岁的母亲南希同住,据内幕人士披露,由于长期接受母亲照料,亚当对母亲产生了严重依赖。然而,常年在家照料自闭症儿子却令南希感到心理十分压抑。据南希的嫂子玛莎透露,近年来南希多次出门旅游散心,她一口气竟游遍了3个不同国家的9个城市,而目的只是为了从她与儿子同住的家庭里逃出去!

◆沮丧愤怒嫉妒怨恨,认为学校孩子更受母亲宠爱

据内幕人士透露,不久前,南希开始正式办理将儿子亚当送往精神病院的法律手续。但由于亚当已经年满18岁,南希必须递交一系列复杂的法律文件才能合法地把儿子交由精神病院“托管”。据悉,这些文件目前已经被法庭封存,不会对外界公开。然而,当亚当震惊地发现自己不久就将会被母亲送到精神病院之后,他显得极为沮丧,对母亲感到十分愤怒。

糟糕。令南希担忧的是,以前她和儿子有时还能说说话,但最近儿子的健康状况明显“恶化”,已经到了完全无法与他沟通的地步。一名与南希母子一家熟悉的纽敦镇邻居向FOX电视台透露,由于南希觉得自己很难再继续独自照顾儿子,再加上无法再承受长期照顾患有自闭症儿子的精神压力,她决定将儿子送到一家精神病院治疗。嫂子玛莎也回忆道:“南希想尽快解决此事,她或许意识到一切都即将结束,而她的时间已经所剩无几。”

许多时间花在了那些学校孩子身上。内幕人士指出,长期依赖母亲的亚当很可能对此充满了怨恨嫉妒,因为在他看来,母亲应当把所有的爱都倾注在他一个人身上,但现在母亲对那些孩子的爱超过了对他的爱。一名与南希母子相熟的邻居约书亚·福莱希曼说:“亚当认为母亲对那些孩子的关心比对他的关心要更多一些,而他发现母亲可能把他送到精神病院之后,他彻底愤怒了。”

旺旺

相关 美一小学生持枪上学 “怕碰到枪击事件,为了自卫”

据新华社电 美国犹他州一名小学生持枪到学校上课,声称带枪出于自我防卫,担心遇到与康涅狄格州那所小学类似的枪击事件。《盐湖城论坛报》18日报道,这名男孩现年11岁,就读于犹他州首府盐湖城郊区一所小学。两名同班同学17日放学后向老师报告,那名男生有一把枪。当地学区发言人本·霍斯利告诉一家地方电视台记者,当值教师“立即找到那名男生”,随后报警。按照他的说法,警方在男孩书包内找到一把没有上膛的手枪和多发弹药。霍斯利说,多名学生声称男孩一度用枪指着同学的头,所幸没有人受伤。警方没有证实这一说法,正着手调查。美联社报道,警方以非法持有危险武器和攻击罪为由逮捕男孩,一家少年法庭定于18日晚些时候开庭。警方没有公开男孩姓名,也没有说明枪支来源。

朝中社摆乌龙 误报金正恩当选《时代》年度人物

朝鲜官方通讯社朝中社前日报道称,金正恩当选美国《时代》周刊2012年度人物。事实上这项最负盛名的年度评选结果还未公布,金正恩连最终名单都没能进入。《时代》周刊今日公布了年度人物的最终名单,包括克林顿夫妇、奥巴马、埃及总统穆尔西、苹果CEO库克、雅虎CEO梅耶尔、“上帝粒子”及发现者、“非法移民”群体、争取受教育权被塔利班击伤的女孩马拉拉。《时代》周刊年度人物确有网络投票环节,金正恩确以560万多票位居第一。不过网络投票仅有象征意义,年度人物评选最终由《时代》周刊的编辑们决定。此次票选中,有黑客背景的欧美热门论坛4Chan号召用户投票支持金正恩,也有用户在热门论坛Imgur上发起“金正恩运动”,点击量近40万,很多人回应称会去投票。《时代》周刊写道:“金正恩从论坛用户那里获得大量投票,《时代》周刊编辑不会基于投票作出选择。”《时代》周刊没有作出详尽解释,不过从论坛用户们的言论来看,有一些人抱着恶搞心态。“最具影响力人物”是福布斯杂志今年的一项评选,71人入选,金正恩位列第44。 本报综合

以色列批评声中 谋划扩建定居点

据新华社电 以色列官员18日说,以色列本周将继续推进犹太人定居点扩建,批准和计划在东耶路撒冷和约旦河西岸新建6000套住宅。美国和欧洲国家批评以色列这一做法。德国、英国等计划在联合国安全理事会分发表谴责这一行动的文件。以总理本雅明·内塔尼亚胡当天在以色列北部城市阿卡说:“耶路撒冷是以色列的永久首都,我们会在那里继续修建(住宅)。”以色列副总理摩西·亚阿隆为以方行动“辩护”说,巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯不顾美国和以色列要求,坚持谋求在联合国地位“升格”,以色列因而决定扩建定居点。联合国大会上月底通过决议,把巴勒斯坦在联合国地位提升为观察员国,以色列随后提出扩建定居点计划,遭国际社会批评。

眼见为实：“新式武器”治前列腺炎 立竿见影

王先生在郑州中原医院采用新一代场效消融前列腺治疗系统治好了10多年的前列腺炎,这个“新式武器”真是让人大开眼界,在治疗过程中王先生亲眼看到了腺管内积存的脓状物随尿液排出体外,一次治疗之后就感觉浑身轻松。

是世界卫生组织倡导的无创性治疗方法,是国家科技部认定和推广的国家级重点科技成果,也曾受到央视二套、四套国家新科技临床诊疗项目推广,受到全国多位医学界权威人士的充分肯定。

贺元旦迎新年,百佳男科倾情打造跨年公益诊疗大型活动 中原医院“2元看男科”公益盛典正式启动

年关岁尾,很多人都在进行工作总结,可是,你有没有想过为自己的健康做个总结呢?时值深冬,天气寒冷的气候让不少隐匿性疾病现出了原形;而且马上就要进入元旦和春节,不少前列腺疾病这样的“节日病”也将大增。为了让中原男性市民能够以健康的身体迎接新年,2012年12月16日到2013年1月31日,我市公立医院——中原医院特别推出“贺元旦迎新年,2元看男科大型跨年公益诊疗”活动。

费用再也不是阻挡您追求健康的绊脚石了。检查便宜了,治疗、手术贵不贵? “检查便宜了,别的贵不贵啊?别查得起,治不起!”也许有人会有这样的担心。作为省市医保定点医院,郑州中原医院严格执行《河南省医疗项目收费标准》,而作为公立医院回归公益性试点单位,中原医院更在此次活动中,推出了治疗、手术费用的专项惠民政策。以往从不优惠的尖端技术都有大幅减免,如新一代前列腺腔道介入治疗系统治疗费减免500元,SW 性功能障碍治疗系统治疗费减免50%,螺旋光子前列腺渗透治疗系统治疗费优惠35%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背

优势三:离子态中药直达前列腺内22mm; 优势四:提升细胞活力,增强男性功能; 优势五:不损伤前列腺包膜,无后遗症。新一代前列腺场效消融技术在多家权威医疗单位广泛采用。其技术发明人之一,我国工程院院士、男科医学泰斗郭应禄教授指出,新一代前列腺场效消融技术,有利于规范诊断

操作及治疗常规,减少不良反应,缩短疗程提高疗效,值得在临床上推广。中原医院是我市公立医院中较早开展男科诊疗的医院,全国百佳重点男性专科,中国医师协会全国泌尿外科名医郑州专家门诊所在地。目前中原医院拥有30多种国内最先进的、针对不同类型的前列腺诊断治疗设备,效果确切。中原男科:65855555,QQ:1975060606。 晓蕾

神经II型微创手术费减免500元。另外,凡于活动期间来院治疗的患者,药费均按国家指导价优惠10%。 收费放心了,专家好不好? 看病就是看专家,专家好不好,是患者最为关心的问题。在这里,请大家放心,中原医院是

全国百佳重点男性专科医院,是中国医师联合会全国泌尿外科名医郑州专家门诊所在地。出诊专家包括王兴发、王万义在内的国内知名泌尿外科专家,他们在前列腺疾病、性功能障碍、生殖整形、男性不育等诊疗领域各有各的绝活,已经为数千名患者解决了难题。 亚飞

全国百佳重点男性专科
看男科 就中原医院
郑州中原医院 电话: 65855555 QQ:1975060606 官网: www.zhongyuan120.com